
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку

27 січня 2026 року                                м. Полтава                                         № 43

Відкрив засідання: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії 
(в режимі відеоконференції).

Присутні: Говоренко Володимир Олександрович (в режимі відеоконференції), 
Матюшенко Олексій Володимирович, Чепурко Олексій Григорович – 
заступники голови постійної комісії, Аранчій Валентина Іванівна – секретар 
постійної комісії, Міщенко Михайло Іванович (в режимі відеоконференції), 
Устименко Юлія Сергіївна – члени постійної комісії. 

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 7 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович 

Коморна
Леся Федорівна

Корецький
Микола Борисович

Кравченко
Дмитро Васильович

Левакіна
Оксана Віталіївна 

Лемешко
Олександр Миколайович

голова Полтавської обласної ради

начальник Управління майном обласної ради

депутат Полтавської обласної ради (в режимі 
відеоконференції)

депутат Полтавської обласної ради (в режимі 
відеоконференції)

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного забезпечення 
діяльності ради виконавчого апарату обласної
ради

перший заступник голови Полтавської 
обласної ради
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Мізік
Олег Володимирович

Метельська
Лариса Євгенівна

Москалик
Іван Володимирович

Рева
Едуард Васильович

Сизько
Сергій Іванович

Синявська
Тамара Григорівна

Смотрицька
Людмила Олександрівна

Усанова
Ольга Петрівна

Шарай
Володимир Васильович

виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

депутат Полтавської обласної ради (в режимі 
відеоконференції)

директор Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації

начальник управління капітального 
будівництва Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації

заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради

заступник керуючого справами ‒ начальник 
загального відділу виконавчого апарату 
обласної ради, депутат Полтавської обласної 
ради

депутат Полтавської обласної ради (в режимі 
відеоконференції)

виконувач обов’язків начальника Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури 
Полтавської області

представники медіа.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за основу та 
в цілому.

Порядок денний:
1. Про розгляд питання щодо передачі в управління Полтавській обласній 

державній (військовій) адміністрації комунальних підприємств.              
2. Про розгляд проєкту рішення «Про встановлення розміру кошторисної 

заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
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об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Про проведення ремонту автомобільних доріг державного значення та їх 
утримання у 2026 році.

4. Про хід виконання рішень Полтавської обласної ради восьмого 
скликання за 2024 – 2025 роки.

5. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку за                   
2025 рік.

6. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу та 
в цілому.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
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самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував питання № 3 порядку 
денного «Про проведення ремонту автомобільних доріг державного значення та їх 
утримання у 2026 році» розглянути першим у зв’язку з необхідністю доповідача 
взяти участь у іншому засіданні. 

Передав ведення засідання постійної комісії заступнику голови постійної 
комісії Чепурку Олексію Григоровичу.

3. СЛУХАЛИ: Про проведення ремонту автомобільних доріг державного значення та 
їх утримання у 2026 році.

Шарай В.В., виконувач обов’язків начальника Служби відновлення та 
розвитку інфраструктури у Полтавській області, ознайомив присутніх з 
переліком робіт по зимовому утриманню автомобільних доріг загального 
користування державного значення та планами щодо проведення ремонту 
автомобільних доріг загального користування державного значення у 2026 році. 

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, звернув увагу на 
необхідність порушення питання перед народними депутатами України від 
Полтавської області стосовно виділення коштів з резервного фонду державного 
бюджету для проведення ремонту автомобільних доріг загального 
користування державного значення Службі відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області.

В обговоренні виступили:

Усанова О.П., депутат Полтавської обласної ради.
Кравченко Д.В., депутат Полтавської обласної ради. 
Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Міщенко М.І., член постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії, ознайомив членів 
постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і 
проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. відсутній Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків начальника Служби відновлення та 

розвитку інфраструктури у Полтавській області Шарая В.В. взяти до відома.
2. Рекомендувати Службі відновлення та розвитку інфраструктури у 

Полтавській області:
забезпечити проведення робіт щодо ліквідації аварійно-небезпечних 

ділянок на автомобільних дорогах державного значення, покращити їх зимове 
утримання та посилити контроль за якістю проведення ремонтних робіт;

забезпечити інформування громадськості про проведені та заплановані 
ремонтні роботи автомобільних доріг загального користування державного 
значення.

3. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної 
військової адміністрації спільно зі Службою відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області розглянути питання щодо визначення 
балансоутримувача в’їзної стели, розташованої на межі Полтавської та 
Київської областей та утримання її в належному стані.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо передачі в управління Полтавській обласній 
державній (військовій) адміністрації комунальних підприємств.

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації, зазначив, що на виконання вимог Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану» та з метою забезпечення 
стабільної роботи, ефективного використання матеріальних ресурсів об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 
виникла необхідність передати в оперативне управління Полтавській обласній 
військовій адміністрації ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», ОКВПТГ 
«Лубнитеплоенерго» та КП ПОР «Полтававодоканал» на період воєнного стану.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, зазначила, що 
у управлінні обласної ради перебуває вісім комунальних підприємств і одна 
установа.

В обговоренні виступили:

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Лемешко О.М., заступник голови Полтавської обласної ради.
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Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго».

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії, ознайомив членів 
постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і 
проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. відсутній Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Реви Е.В. та начальника Управління майном 
обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний проєкт 
рішення.

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку внести на розгляд обласної ради 
проєкт рішення з цього питання у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення «Про встановлення розміру 
кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості 
будівництва об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету 
та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх із запропонованим 
проєктом рішення.

В обговоренні виступили:

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго».

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Міщенко М.І., член постійної комісії.
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Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії, ознайомив членів 
постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і 
проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. відсутній Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Реви Е.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішень Полтавської обласної ради восьмого 
скликання за 2024 – 2025 роки.

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформував присутніх про виконання 
рішень Полтавської обласної ради восьмого скликання за 2024 – 2025 роки, 
організацію виконання яких покладено на Департамент будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової адміністрації. 

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», проінформував присутніх про виконання рішення 
тридцять третьої сесії восьмого скликання від 30 серпня 2024 року № 856 «Про 
надання згоди ПОЛТАВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ КОМУНАЛЬНОМУ 
ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
"ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО" на залучення гранту від Північної екологічної 
фінансової корпорації».

В обговоренні виступили:

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.



8

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії, ознайомив членів 
постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і 
проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. відсутній Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту будівництва, містобудування 
і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Реви Е.В. та виконувача обов’язків 
генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. взяти до 
відома.

5. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради з питань житлово-
комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 
зв’язку за 2025 рік. 

Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії, зазначив, що звіт 
постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку про роботу за 2025 рік 
був надісланий членам постійної комісії на електронні пошти для ознайомлення.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. відсутній Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання 
з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку про роботу за 2025 рік.

6. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Заступник голови постійної комісії Олексій ЧЕПУРКО

   
Секретар постійної комісії Валентина АРАНЧІЙ


